



"Фирма СВ", Общество с ограниченной ответственностью

Форма "Фирма CB", Общество с ограниченной ответственностью собственности

Регион Нижегородская область

Телефон 831334482,361969,89043933203

ИНН 5263030572

ОГРН 1025204413630

ОКПО 52479130

OKATO 22401373000

Расшифровка Нижегородский

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
52	Группа	Розничная торговля, кроме торговли автотранспортными средствами и мотоциклами; ремонт бытовых изделий и предметов личного пользования
52.27.3	Основной	Розничная торговля прочими пищевыми продуктами

Реестр недобросовестных плательщиков

"Фирма СВ", Общество с ограниченной ответственностью не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

"Фирма CB", Общество с ограниченной ответственностью не принимает участия в судебных тяжбах.

Государственные контракты

"Фирма СВ", Общество с ограниченной ответственностью не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "Фирма СВ", Общество с ограниченной ответственностью базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "Фирма СВ", Общество с ограниченной ответственностью в ЕГРЮЛ были произведены 20.11.2002. Компания "Фирма СВ", Общество с ограниченной ответственностью зарегистрирована по адресу 603005, г Нижний Новгород, ул Максима Горького, д 57, А и специализируется на Розничная торговля прочими пищевыми продуктами. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 5263030572, ОГРН 1025204413630, ОКПО 52479130.